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Savais-tu que |I'autruche a cou rouge est environ
85 000 fois plus lourde que le colibri-abeille ?

C’est le plus grand écart de masse
parmi toutes les espéces d’oiseaux,
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g5 000

Le nombre 85 000 est-il pair ou impair?
. Combieny a-t-il de centaines dans 85 0007
. Quelle est |la valeur du chiffre 8 dans 85 0007
. Combieny a -t-il d'unités dans 85 0007
. Quel nombre vient juste apres 85 000?

. Lequel des symboles <, > ou = dois-tu utiliser pour comparer
les nombres suivants? 89 000 ( ) 85 000

. Ajoute 2 centaines et 8 unités a 85 000. Quel nombre obtiens-tu?

. Ajoute 5 unités a 85 000. Quel nombre obtiens-tu?
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